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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN 03 EYLÜL  2025 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

           TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Şükrü AKSU Meclis Başkanı 

 

                                                  ÜYELER:  Berna ESENTÜRK,  Çetin PEHLİVAN, Hüseyin ÇELİK, 

Arzu KARATAŞ, Mehmet ÖKSÜZ, Nilsu SERTASLAN, Fatih UZUN, Aynur BEKİ,   İbrahim 

TOKGÖZ, Murat YAVUZ, Durmuş USLU, Mehmet DEMİR, Mustafa DURAN,  Turgut DURMUŞ, 

Tolga SARIŞEN, Birtan Kaan SAAT, Yahya Emrecan UZUNKAYA, Oğuz  HAN, Tarık ERDEM, 

Mehmet Şah KIZILALTUN, Osman ARSLAN, Emin FİLİZ, Tuncer YALÇİN, İlhan ERMİŞ, Hüseyin 

ULUKAYA, Sabahattin KUL.        

           TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR: Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı 

                                                             ÜYELER:  Selim YAVUZ,  Fatih AYDIN, Şahin KARPELİ, Erdi 

ŞAHİN 

 

Yoklama yapıldı. 

 

           --Şükrü AKSU Meclis Başkanı :  Değerli meclis üyelerimiz yoklamamızı yaptık. 

çoğunluğumuz var.  Eylül Ayı birinci oturumu  açıyorum. 

 öncelikle mazaretli arkadaşlarımız guruplara bildirmişler.  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Şükrü DEVİREN,  Erdi 

ŞAHİN,  Fatih AYDIN Şahin KARPELİ  eksiklerimiz.  Arkadaşlarımızın mazeretli olarak kabul 

edilmesini teklif ediyorum. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı Ak Parti gurubundan 

 --Hüseyin ULUKAYA  Meclis Üyesi: Selim YAVUZ 

-- Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: Yok Başkanım 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Büyük Birlik Partisi  ismi geçen arkadaşlarımın mazeretli 

sayılmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler kabul etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 Değerli arkadaşlar birinci meclis olması itibariyle şimdi sizleri Saygı Duruşuna İstiklal Marşını 

okumaya davet ediyorum. 

 Çok değerli Belediye Meclisi üyesi arkadaşlarım Cumhuriyet Halk Partimizin çok değerli ilçe 

başkanı ve yöneticileri Belediyemizin çok değerli bürokratları değerli vatandaşlarımız çok kıymetli 

basın mensupları Gemlik Belediye Meclisi adına hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

 Değerli arkadaşlar bugün Mevlit Kandilli. Mevlit Kandili öncelikle Gemliğimiz için ülkemiz 

için koca ülke insanlık için İslam alemi için belediye meclis üyesi arkadaşlarım sağlık huzur dünyada da 

en çok acıların yaşandığı bu dönemlerde baskıların yaşandığı bu dönemde barış içerisinde  geçmesini 

temenni ediyorum. Bu anlamlı günde hepimize tarihi bir sorumluluk daha geliyor hepimiz bu tarihi 

sorumluluk içerisinde faniyiz bu fanilik içerisinde hiç kimse kimseyi kırmadan kimseyi ötekileştirmeden 

dünyanın neresinde olursa olsun dini dili farklıda olsa bir acı bir ıstırap bir baskı görmemesi gerektiğini 

burdan haykırmak istiyoruz paylaşmak istiyoruz. 

 Değerli arkadaşlar özellikle de özellikle de orta doğudaki ............. islam alemi için anlamı olan 

yönde burdaki Müslüman kardeşlerimizin uzun yıllardan beri ABD Emperyalizinin  ve onun iş birlikçisi 

israil tarafından çoluk çocuk demeden katledilmesi evsiz barksız bırakılması kabul edilemez. 

Kendilerine çağdaş dünyada modern dünyada insan haklarını savunurken orta doğuda uzun süreden beri 

devam eden bu acı bu feryat hepimizi siyasi farklarımız farklıda olsa ama insan olarak hepimiz onun 

acısını yüreğimizin derinliklerinde hissediyoruz. 

 Burdan Gemlik Belediye Meclisine bu İslam  alemi çok kıymetli olan bu günde de hep birlikte 

haykırıyoruz hatta bu konuda milletvekillerimiz başta olmak üzere Türkiye Büyük Millet Meclisinde 

milletvekilleri başta olmak üzere bir heyetle insani anlamda yardımlaştırmak için yollara çıktılar inşallah 
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sağ salim  tekrar ülkemize dönerler. dualarımız onlarla olsun. dualarımız Filistin de direnen çocuklarla 

olsun kadınlarına olsun gençlerle olsun  dedikten sonra   gurup başkan vekillerimizde bugünün anlam ve 

önemini mevlit kandiliyle  ilgili diğer gündem dışı konuşmalara arkadaşlara da istişare ederek Pazartesi 

Sayın Belediye başkanımız geldiğinde ortak kararla o gün değerlendirecekler bu konuda günün Mevlit 

Kandili ile konuşmaları yapmak üzere Ak Parti gurup başkan vekilimize sözü bırakıyorum. 

--Murat YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Sayın Meclis Üyesi Arkadaşlarım Meclis 

Başkanımızın görüşlerine katılıyorum.  Bende ilçemizin meclisimizin Mevlit Kandilini canı yürekten 

kutluyorum tebrik ediyorum. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim. başkanım 

-- Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Sayın Meclis bu ayki yapacağımız 

toplantımızda öncelikle alacağımız kararların Gemliğimize hayırlar getirmesini temenni ediyorum.  

Allah Cella Celalehü’nün Habibim dediği ve sen olmasaydın ben bu alimleri yaratmazdım 

sözünün muhatabı sevgili Efendimiz Peygamber Efendimizin doğum yılı dönümünü bugün kutluyoruz 

Sayın başkanımızın ifade ettiği duygu ve düşüncelere hep birlikte bizde iştirak etmekle birlikte öncelikle 

Gemliğimizin Bursa’mızın ve tüm İslam aleminin Mevlit Kandilini burdan tekrardan tebrik ediyoruz. 

Özellikle sayın başkanımızın temas  ettiği Filistin konusundaki hassasiyeti bugün çocukların 

öldürüldüğü  bir dünyada insanlığın yok olduğu bir dünyada inşallah biz Müslümanların biraz daha 

sorumluluk aldığı Allah'ın bize indirmiş olduğu kitap nezdinde biraz daha kendimizi sorgulayarak ve 

ona uygun bir yaşam tarzı benimseyerek ve dünyaya da geçmişte olduğu gibi ümitkar bir millet olmamız 

umuduyla herkesin Mevlit Kandilini Milliyetçi Hareket Partisi gurubu adına tebrik ediyorum. Hepinize 

saygılar şükranlarımızı sunuyorum. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim Başkanım.  Buyurun Büyük birlik Partisi  

grup  başkan vekili  buyurun  

--Oğuz HAN Meclis Üyesi: sayın başkan kıymetli meclis üyeleri tüm Gemlikli hemşerilerim 

başta olmak üzere tüm Türkiye’mizin Mevlit  Kandili mübarek olsun. 

 Az öncede başkanımızın ilettiği gibi hani kimsenin kimseden üstünlüğü yoktur anca takvada 

üstünlük vardır bizde takvada üstün olalım …… her daim böyle yerleşsin. saygı ve sevgilerimle  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim değerli meclis üyesi arkadaşlarım  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım bizde  Cumhuriyet  Halk Partisi  grubu  olarak.  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  Pardon özür dilerim. Fatih Bey  buyurun  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi arkadaşlarımızın temennisine grup olarak  katılıyoruz. şehrimizin 

ülkemizin tüm İslam aleminin Mevlit Kandilini kutluyoruz.   

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  Teşekkür ediyorum Fatih Başkan.  Değerli arkadaşlar bugün 

ve Pazartesi meclis toplantıları için salonunu bize ayıran borsa başkanımıza yönetim kurulu üyelerine 

borsamızın meclis üyelerine teşekkür ediyoruz. 

 Tabi bu vesileyle şunu da söyleyelim Gemlik Belediyemizin de  bir meclis  salonu artık hep 

birlikte iktidarıyla  muhalefetiyle oluşturmak için katkı oluşturmamız lazım proje çalışmaları yapmamız 

lazım   bunun için de  hazırlık yapmamız gerektiğini de meclis başkanı olarak evet paylaşmak isterim. 

 02.07.2025  07.07.2025 tarihli olağan meclis görüşme tutanaklarına ilave etmek istediğiniz bir 

şey var mı arkadaşlar yoksa meclis tutanaklarını oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler kabul 

edilmiştir oy birliğiyle teşekkür ederim. 

 Değerli arkadaşlar 30 tane gündem maddemiz var 28 tane gündem maddemiz komisyonlara yasa 

gereği ilgili komisyonlara havale edilecek bir çalışma yaptık   elimizde de gündem var bu çalışma 

neticesinde   ilgili komisyonlarda   arkadaşlarımızın hepsi var o bilgili komisyonlarda görüşülmek üzere  

ilk teklifleri ilgili komisyonlara büyükşehire  havale ediyorum oylarınıza sunacağım sonra haber 

edeceğiz. 

 Değerli arkadaşlar plan bütçe ve hukuk komisyonuna 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/17, 1/20, 1/26, bunları 

Plan Bütçe Hukuk Komisyonuna yani iki komisyona havale ediyoruz. 

1/16’yı İmar Komisyonumuz Plan Bütçe Komisyonumuz ve Hukuk Komisyonumuza havale 

ediyoruz 
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1/5, 1/6, 1/7, 1/8, 1/11, 1/12, 1/13, 1/14, 1/15, 1/19 ve 1/21  (bire beş , bire altı , bire yedi , bire 

sekiz , bire onbir , bire on iki , bire on üç , bire on dört , bire on beş , bire on dokuz ve bire yirmi bir ) 

imar komisyonumuza 

 1/9, 1/10, 1/28, 1/30’u  (bire dokuz , bire on , bire yirmi sekiz , bire otuz) Çevre ve Sağlık 

Komisyonumuza  

1/23, 1/24, 1/25, 1/27, 1/29’u da  ( bire yirmi üç , bire yirmi dört , bire yirmi beş , biri yirmi yedi 

, biri yirmi dokuz) Plan Bütçe Komisyonumuza havale ediyorum. Değerli arkadaşlar  bunların 

komisyonlara  havale edilmesi için oylarınıza sunuyorum kabul edenler kabul etmeyenler 28 tane 

gündem maddemiz ile ilgili komisyonlara havale edilmiştir. Arkadaşlar komisyonlarda görev yapan 

arkadaşlara çalışmaların da başarılar diliyorum. 

 2 tane gündem  direk  görüşülmesiyle ilgili 2 tane gündem maddemiz var arkadaşlarımıza 

okutuyorum. 

1/18  Berna Hanım Buyurun  

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 5393 Sayılı Belediyeler 

Kanunu’nun 69’uncu, 73’üncü ve 75’inci maddeleri uyarınca, Belediyemiz, Bursa Büyükşehir 

Belediyesi, BURKENT Bursa Kent Yapı İmar Bilişim Enerji Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ve 

GEMTAŞ Gemlik İnşaat Taahhüt Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından hazırlanan Bursa İli, 

Gemlik İlçesi Yeni ve Orhaniye Mahalleleri Yaklaşık 10 Ha’lık Alan İçerisinde Kentsel Dönüşüm 

Çalışmasına İlişkin Ortak Hizmet Projesi için Belediye Başkanı Şükrü DEVİREN’e yetki verilmesi ile  

yazısı. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:   Bu konun direk görüşülmesi  aciliyeti  olmasından dolayı 

meclisimizi bilgilendirmek üzere   Sayın Fatih  UZUN’a söz hakkı verelim.  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi:  Sayın başkanım bir gündem maddesi biliyorsunuz  kentsel 

dönüşüm çalışması yaptığımız 10 dönümlük, 10  hektarlık bir alanımız var  burasıyla ilgili   Bursa 

Büyükşehir Belediyesi ile Gemlik  Bursa Büyükşehir Belediyesi iştiraki BURKENT ve Gemlik 

Belediyesi   iştiraki  Gemtaş  olarak  protokol hazırladık  bu çalışmalarda da Büyükşehir Belediyesinin 

desteğini alacağız.  Gündem maddesi bu konuyla  alakalı. bunla ilgili başkanımıza protokol imzalamaya 

yetkisi  verilmesi   

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: evet Fatih bey teşekkür ederim arkadaşlar Büyükşehir 

Meclisinde Büyükşehir Meclisinde görev yapan  arkadaşlarımız var. Mehmet beyde var bu konuda bir 

önerge  verdik Büyükşehir meclisinde Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verdik. önerge aynı şekilde 

önerge verdik gündeme aldık  direk görüştük sonra Belediye Başkanına yetki verdik aynı yetkiyi ilçe 

Belediye Başkanına vermemiz gerekirken ortak protokol  oluşturulması gerekiyor.  bu anlamda  direk  

görüşülüp. Bu konuda   buyurun Mehmet Bey buyurun. 

  --Mehmet ÖKSÜZ Meclis Üyesi:  sayın başkanım kıymetli meclis üyeleri değerli katılımcılar 

hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum başkanım bizim bu konudaki görüşümüz olumla olmak  birlikte  

sadece  bende şöyle bir noktaya değinmek istiyorum. Bu protokolde geçen mecliste  bu protokol 

imzalandı. Bizim meclisimizin kentsel dönüşüm komisyonu var. Biz burda bilgilendirme konusunda 

eksik kalıyoruz.  En son toplantıyı ne zaman yaptığımızı hatırlamıyorum. bu konunun içerikleri 

hakkında  parti guruplarının bilgilendirilmesi için komisyonun daha aktif çalışması lazım burda bir uyarı  

olarak belirtmek istiyorum. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: evet Mehmet arkadaşımızın önerisini  burda kentsel dönüşüm 

komisyonumuzda bilgi içinde olması lazım . bilgili   sahibi  olması lazım.  ……… konu yok teşekkür 

ederiz  

ilk gündem maddesinin 1/18 maddesinin önce direk görüşülmesi   için oylarınıza ihtiyaç 

duyacağım. Direk görüşülmesi için oylarınıza sunuyorum.  kabul edenler kabul etmeyenler oy birliğiyle 

kabul edilmiştir. 

 ilgili maddenin geldiği şekle Belediye Başkanımız Şükrü Devirene yetki verilmesini oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle verilmiştir. hayırlı olsun. 

--Cahide ATAŞ Yazı İşleri Müdür Vekili: Oy çokluğuyla  
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 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  tamam oy çokluğuyla kabul edilmiştir bir arkadaşımız ...... 

partisi gurup başkan vekilimiz ....  

ikinci direk görüşülmesi gereken konu arkadaşlar 1/22 maddesi  buyurun 

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Fen İşleri Müdürlüğü’nün, Hastanenin Hemodiyaliz 

Ünitesinde İlçemiz ve İlçe dışında diyaliz ve engelli diyaliz hastalarının evden hastaneye nakil 

hizmetlerinde kullanılmak üzere Belediye Başkanlığımıza ait Fen İşleri Müdürlüğü uhdesinde bulunan 

16 MEV 23 Plakalı Ford Transit Minibüsün Gemlik Devlet Hastanesi Başhekimliği’ne bedelsiz olarak 

hibesi ile ilgili yazısı. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:   arkadaşlar   buyurun  

--Tuncer YALÇNIN Meclis Üyesi: başkanım bunun  konu maddesini okuyoruz  içeriğini  de   

okuyabilir miyiz? 2017  de  tahsis  edilmiş  bu araç … kullanılıyor mu  şimdi devrini istiyorlar. Niye 

2017’den  bu güne kadar neden  devrini yapmadık. zaten tahsis edilmiş bu araç kullanılıyor mu şimdi  

devrini istiyorlar. zaten yazıyor   kaymakamlığın yazısında  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:    teşekkürler ederim. Şimdi … arkadaşlar  aslında  bu yaklaşık 

……….……. talep geldi bende  hastaneye giderek  ben kendim  başhekimle beraber bu konu bana orda 

da anlatıldı konuştuğumdan ibaret arkadaşlar  Tuncer  arkadaşımızın dediği 2017 yılında   ………...  

transit bir araç  tahsis edilmiş. Bedelsiz tahsis edilmiş Hastane yaparken   o zamandan bu zamana kadar 

araçta belli ciddi sıkıntılar yaşanmış  bu ciddi sıkıntılardan sonra sağlık bakanlığı  ödeme yapması 

gerekiyor dolayısıyla ödemede sağlık bakanlığı ……  birim daire başkanlığı bu konuda sürenin çok 

uzun bir süre olduğunu ve dolayısıyla bu önceki evrakla böyle bir ödeme yapıp böyle harcama 

yapamayacaklarını yeniden meclis kararı alınması gerektiğini söylediler. Bu konuda hatta şöyle bir 

talebi olmuştu hem hastane Müdürün, hem başhekimin Olağanüstü bir  meclisle   senede 3 tane meclis 

yapma hakkımız var hani olağanüstü bir meclis yapamayız ama Eylül ayında meclis gündemine getiririz 

ve sanıyorum bütün siyasi partilerin gurupları da bu konuya olumlu  bakarlar bu konuyu geçirdik yani 

geçmişte   Refik Başkan döneminde alınan kararın aynısı tekrarlanacak  başka ilave edilecek  hiçbir şey 

yok. onu zaman arasındaki bir süreç sıkıntı yaratmış   bakımlarının  yapabilmesi için gereken meclisin 

kararın çıkması  talebi   konu bundan ibarettir   arkadaşlar. 

İlgili maddenin direk görüşülmesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler kabul 

edilmiştir. 

 ilgili maddenin   geçmişte belirlediği gibi belirtildiği gibi bedelsiz   olarak hastanemize devlet 

hastanemize  devrini oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 Arkadaşlar şimdi raporlar kısmına geldik  

--Meclis Üyesi: sayın başkan  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: ….   raporlar kısmında arkadaşlar şimdi önümüzdeki pazartesi 

meclis toplantısı yapılabilmesi içinde  bıraktık  ve ikiye bir maddesini  okur musun Berna Hanım.   

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe  Komisyonu’nun, 12.05.2025 tarih ve 

2025/60 sayılı Meclis Kararı'nda 0-5,99m'ye kadar olan teknelerin fiyatı 9.000,TL olarak belirlenmiştir. 

Ekte sunulan çizelgeye göre farklı boyutlardaki teknelerinde bağlama ücretlerinin belirlenmesi  ile ilgili 

13.08.2025 tarihli raporu 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: rapor hakkında görüş belirtmek isteyen meclis üyesi 

arkadaşımız var mı? 

 --Fatih UZUN Meclis Üyesi: sayın başkanım daha önce 6 metreye kadar olan  teknelerin  

fiyatlarını belirlemiştik.  bu  ekte sunulan çizelgede de farklı bir  boyutlardaki tekne fiyatlarını belirlemiş 

olduk .  Komisyonumuzda oybirliği ile geçmişti.  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Fatih bey teşekkür ediyoruz …….... bekleyen arkadaşlarım var 

teşekkür ediyorum raporun okunduğu şekilliyle  oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy 

birliğiyle kabul edilmiştir.  2/2 maddesi 

--Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe  Komisyonu’nun, Gemlik’imizde bulunan Fayton 

Cafe ve belediyemize ait sosyal alanlarda Gemlik’imizde bulunan engelli raporu % 40 ve üzeri olan 

vatandaşlarımıza hizmet ve ürün ücretlerinde % 30 indirim uygulanması ile ilgili 13.08.2025 tarihli 

raporu. 
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--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederiz rapor hakkında görüş bildirmek isteyen meclis 

üyesi arkadaşımız var mı buyurun 

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi:  raporların içeriğini Şehit ve gazi ailelerini  ekleyelim madem 

indirim yapacağız.   başkanım. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  başka görüş bildirmek isteyen var mı? olmadığına göre 

Tuncer arkadaşımızın önergesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler o zaman şöyle yapalım 

raporu değiştirerek Tuncer arkadaşımızın da  teklifini  ilave edilecek şekilde oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir hayırlı olmasını diliyorum.  İkiye üç maddesi  

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe  Komisyonu’nun, 1-Vergi, resim ve harç 

gelirlerinin tahsili için açılmış olan ve muhtelif kanunlar gereği oluşturulan fon, proje, borçlanma ve 

maaş ödemeleri için açılmış olan Halk Bankası gözetimindeki hesaplara  

“TR02 0001 2009 2800 0007 0000 34” Iban Nolu AFAD özel hesabımızın, 

2-Halkbank Gemlik Şubesi gözetimindeki vadeli hesaplara 

 “AJ 000058 ve AK005792 nolu hesapların eklenmesi ile ilgili 13.08.2025 tarihli raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederim rapor hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  Fatih bey  buyurun söz almak isteyen  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: sayın başkanım daha önce  geçen yıl  aldığımız  meclis kararı 

vardı hatırlarsanız  kamu yararına olan banka  hesaplarına  haciz gelmemesi için.   Bir  meclis kararı 

gerekiyordu.  bu meclis kararınızdan sonra açtığımız hesaplar yine aynı kalıyor. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederim başka görüş bildirmek isteyen arkadaş var mı 

olmadığına göre  ilgili komisyondan  geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy 

birliğiyle kabul edilmiştir. 

 Arkadaşlar 5 tane önerge geldik başka önerge vermek isteyen arkadaşımız var mı? olmadığına 

göre 5 önergenin 3’ünü gidip komisyonlara   havale edeceğiz. 

 2 tanesini de okutup  ilgili  arkadaşlar açıklama yaptıktan sonra  oylarınıza sunacağım. gündeme 

alacağız önce 3 tane   önergenin ilgili komisyonlara   havalesini  oylarınıza sunacağım kabul edenler 

etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 2 tane gündeme almamız gereken önergeyi  okutuyorum sonra ilgili arkadaşlar açıklama 

yaptıktan sonra  oylarınıza sunacağım. 

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: İlçemiz, Demirsubaşı Mahallesi, 948 ada, 2 parsel sayılı 

taşınmaz üzerinde bulunan AVM binasının kültür, sanat, kütüphane, spor, gençlik merkezi 

hizmetlerinin yürütülmesi, "Yaşam Alanı" olarak daha aktif hale gelmesi, halkın sosyal/kültürel 

faaliyetlerine katkı sağlaması ve kamu hizmetlerine kazandırılması amaçlanmaktadır. 

5393 Saylı Belediye Kanunun 75/a maddesinde geçen; "Mahalli idareler ile diğer kamu 

kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir 

veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli  kaynak 

aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tabi olduğu mevzuat 

hükümlerine göre sonuçlandırılır. " hükmüne istinaden; 

Bursa Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığınca tadilat, bakım ve onarımının 

yapılması, tadilat sürecinde binada bulunan diğer mülk sahibi ve kiracılarla ilgili idari işlemlerin 

Belediyemizce yürütülmesi kaydıyla Belediye Başkanlığımız ile Bursa Büyükşehir Belediye 

Başkanlığı arasında ortak işbirliği protokolü imzalanması ve Belediye Başkanına protokol 

imzalanmasına yönelik yetki verilmesi için evrakın Meclis Gündemine alınması  arz olunur.   

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederim Berna hanım.  bu konuda önergemize açıklık 

getirmek meclisimizi  bilgilendirmek üzere Sayın UZUNAKAYA’ya  söz   hakkı veriyoruz. Buyurun 

UZUNKAYA  

 --Yahya Emrecan UZUNKAYA Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım Değerli Meclise Üyelerimiz   

sizleri  saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 

 ....................... büyükşehir belediyemizle beraber  ortak bir proje ile orda tadilat işlerini 

yapacağız. Onunla ilgili ….. Bursa Büyükşehir Belediyesi ile  protokol onaylandığı takdirde tadilata  

başlıyoruz. 
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 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim bu konuda   önerge ve  ilgili belediye başkan 

yardımcımızın açıklamalarına ilave etmek isteyen  buyurun Tuncer bey  

--Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: başkanım içerde Sosyal  Yardımlaşma  Derneği var    yer 

tahsis etmeden  yer göstermeden  bu kararları almamız ...........  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Evet teşekkür ederim Tuncer bey  bu konuda meclisimizi 

bilgilendir misiniz başkanım 

 --Yahya Emrecan UZUNKAYA Meclis Üyesi:  ayın arkadaş ..............başka yer konusunda 

bakacağız.  Burdaki vatandaşlarımızı da  mağdur etmeyeceğiz  ……… 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Gemlik halkına hizmet ediyor 

--Yahya Emrecan UZUNKAYA Meclis Üyesi:   ……..bakacaz. şu anki ………….. 

--Meclis Üyesi: başkanım burdaki ……… süre  nedir acaba 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: 18 ay.  bu konuda görüşünü ilave etmek isteyen yoksa ilgili 

önergeyi direk görüştürmek üzere oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul 

edilmiştir.   

--Meclis Üyesi: oy çokluğu ile 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: oy çokluğu ile ilgili önergenin geldiği şekilde kabulünü  

oylarınıza sunuyorum.  .kabul edenler etmeyenler oy çokluğuyla kabul edilmiştir teşekkür ederim 

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi:  Gemlik inşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi  için 

leasing anlaşması ile araç ihtiyacının  karşılanması  hususlarının Meclis Gündemine alınmasını 

Saygılarımla arz ederim. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederim bu konuyla Fatih bey meclis üyesi 

arkadaşlarımıza  bir  açıklama  yapar mısınız lütfen. 

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Belediyemize kamu hizmetlerinde kullanılmak 

üzere Gemtaşın ihtiyacı olması halinde  kullanılması için araç alınmaı bunu da … olan leasing 

yöntemiyle  almak istiyoruz. Bunun için meclisin yetki vermesini talep ediyoruz. 

 --Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. bu konuda önergeye Fatih Uzun beyin 

yaptığı açıklamaya ilaveten ..... bey buyurun  

--Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: sayın başkanım daha öncede konuştuk  Gemtarın, Gemtaş’ın  

bilançosunun yıl sonu mali raporunun hiçbir şeyini görmüyoruz.   Belediyenin adına araç bulunacaksa 

evet Gemtaşa araç alınacaksa hayır. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  Teşekkür ederim.  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: şimdi başkanım bir önceki mecliste ben bir faaliyet raporu 

bulmuşlar meclisimize kitapçık halinde getirip sayın arkadaşlarımızla da paylaşmıştık   şuan Sayıştay 

belediyemizi denetliyor biliyorsunuz bu denetimi yapma yetkisi  Sayıştay’da yani nasıl bir  bilanço 

bekliyorlar  birkaç defa  daha bu konuyu dile getirildi herhangi kafalarında bir şüphe varsa  gelip 

bakmalarında ........ siyasi   mesleki arkadaşlarımızda var meclis üyesi arkadaşlarımız dilediği zaman 

istediği evraklara istedikleri kadar bakabilirlerdir de.  Buda daha önceki meclislerimizde de söyledim 

devamlı konu gündeme geliyor sanki orda bir şey oluyormuş gibi bir algımı yaratılmaya çalışıyor onu da 

anlamıyorum. 

 Tuncer arkadaşımıza    tekrar şunu söylüyorum istediği zaman istediği yere evrakta 

gönderebilirim  kafasında bir soru işareti varsa ki kendisi de denetim kuruluda bu konularda 

araştırmalardan da biliyor.  Gelip bakabilir.  biz ticari bir işletmeyiz ……. yapıyoruz. Satış yapıyoruz. 

bunu kamuoyuyla paylaşılması zaten kanunen yasak . ...... tekrar ediyorum bunu lütfen gündem edin 

.......... yada bir meslek meclis …….  gelip bakabilirler burda bir tane .... kiralamak çok pahalıya maal 

oluyor kamu kaynaklarını uygun kullanmamız lazım o yüzdende leasing  yöntemiyle belediyemize 

ihtiyaç olan araç almak istiyoruz . iki yerde kamu hizmeti yapıyor kamuya hizmet etmek için araç  

almak istiyoruz  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  teşekkür ederiz ... Tuncer Bey Buyurun. buyurun  

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi: biz müfettiş  değiliz biz başka bir şeyde değiliz biz Gemlik 

Gemtaş’ın yada Mali  bütçesini  kontrol edecek vaktimizde yok. o kadar şeffaf çalışıyorlarsa çıksınlar 

bugün Gemtarın bilançosunu   açıklasınlar Gemtaş’ın  bilançosunu  açıklasınlar Kurtulda  kahvaltı 
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salonu kiralandı kaç aylığına kiralandı Fatih Abi kaç aydan beri kira ödüyorsunuz bir kere bile   bir çivi 

çakmadınız.  Kamu zararı değil mi? Yani   biz bunları sorarken sizce müfettiş gibi başka bir şeyler 

Gemtaşa Müdür atadınız.  Kimin ….. atadınız müdür?  Atadığınız müdür kimin adamı? Bize bunlarla 

gelin çok şeffaf çalışıyormuş gibi çok doğru çalışıyormuş gibi kamuoyunu yanıltmayın. Çıkın 

kamuoyunda deyin ki kardeşim 10.000 lira kar ettik.  5.000 lira harcadık 2.000 lirada zararımız var. 

kulüpler birliğinde yaptığımız açıklamalar belli hala kulüpler  birliği batak borcun içinde icra geldi hala 

……… . peşinde gezmeyin biz istiyorsak çıkarsın bize  söyleyin  ben  müfettiş değilim sizin  

Gemtaş’ınızada gelmem diğer …… gelmem 

--Fatih UZUN Meclis Üyesi:  başkanım aklı karışmıştır   Tuncer  kardeşimizin bir kulüpler 

birliğinden bir bahsediyor  bir Gemtardan bahsediyor. bir yer kiraladığınızdan bahsediyor. 

--Meclis Üyesi:  

           --Meclis Üyesi: .................. 

 --Meclis Üyesi: tamam sorularına cevap verecem. 

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi:  benim sorularıma  teker teker cevap ver. 

 --Meclis Üyesi: sıkıntı yok  

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi:  Benim aklımda karışık değil konu konuda atlamadım teker 

teker sana sordum 

 --Fatih UZUN Meclis Üyesi:   arkadaşlar kamu hizmetlerinde de kullanmak için talebimiz var 

Gemtaş’a yetki verilmesini istiyoruz. Konu bu diğer konularla ilgili ne öğrenmek istiyorsa öğrenme 

hakkı var. Sevgili……  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:  tamam teşekkürler teşekkür ederim bu konuda başka 

öğrenmek isteyen arkadaşımız var mı? buyurun 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi:  ....... ne kadar kullanılacak  ...... bu konu hakkında bilgi  verilse.. 

--Fatih UZUN Meclis Üyesi:   bunu …. daha öncede yapmıştık  geçmişte araç kiralama şeklinde 

yapılıyordu yani   yaklaşık araç kiralama ilk aldığımız araçla ilgili  55.000 lira gibi bir rakam olmuştu 

yani aylık ödemesi leasing 65.000 liraydı yani 3 senelik leasing yaptık 3 sene sonra araç bizim oluyor. 

diğerinde  ödüyorsun ama araç  ........... o ondan  leasing yöntemini seçmişti ……. ......... en uygununu 

seçmeye çalışıyoruz.  değişik olanlar var.  her banka farklı şey uyguluyor yada bazısı peşinat istiyor 

bazısı peşinat istemiyor  en uygun ödeme seçeneği seçmeye çalışıyoruz. 

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:   bilgileriniz için teşekkür ederim. İlgili gündemle önergenin 

direk görüştürülmesi için oylarınıza sunuyorum. kabul edenler kabul etmeyenler yok ilgi önergenin 

geldiği şekilde kabul edilmesi oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul 

edilmiştir 

--Meclis Üyesi: Oy çokluğu ile  

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:    oy çokluğuyla kabul edilmiştir teşekkür ederim. 

 Değerli arkadaşlar bugün 1. oturumumuz meclis toplantısının sonuna geldik katıldığınız için 

hatta meclis üyesi arkadaşlarımıza ilçe başkanımıza değerli belediyemizin bürokratlarına emeği geçen 

bütün çalışma arkadaşlarına teşekkür ederim meclis kapanışı için oylarınıza sunuyorum kabul edenler 

kabul etmeyenler ayın 8 i Eylül saat 13 te ikinci oturumu yapalım saat 15 te yapmak üzere oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler etmeyenler ........... başkanımız kabul ettik kendisine tekrardan teşekkür 

ediyorum kararlarınızdan dolayı teşekkür ediyorum hepinize eksik olmayın. 
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 Katip Üye 
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